

## “把地球管起来！”

——中共对美国司法的影响

文：徐谷

【明慧网二零二五年一月六日】众所周知，美国的司法制度是建立在三权分立基础上的，行政、立法与司法职权相互独立、彼此制衡，以防止权力集中与滥用。美国从联邦到各州政府都将权力三分，最高法院与次级法院独立行使审判案件与争论的司法权力。

中共是党管一切，党的意志、党官的意志就是法律，公检法司从机构到职权均是中共一手操控的，目地就是要权力集中，方便滥用。由此，中共的所谓法治和美国的宪政法治完全不是一回事，中共从两高到各级法院，其司法裁量权实质是披着法律外衣的党权体现，法院是中共的一根政治大棒。

两种制度孰优孰劣，一目了然。中共向来就在全世界宣扬社会主义制度优越性，及共产党人解放全人

类的担当，当然无法容忍美国制度，二三十年来中共对美国进行全方位渗透，其中，针对美国司法施加共产主义影响力成为关键一环。

先说两个真实故事。上个世纪五十年代和九十年代，有两个分别发生在中国司法界和美国司法界的轰动案例。

### 轰动五十年代的清华谍案

五十年代的故事发生在北京清华大学。一九五五年，毛泽东对新华社负责人吴冷西说：“把地球管起来！让全世界都听到我们的声音！”恰在此时，中共司法系统却先行一步，通过对一对美国夫妇的思想改造（洗脑），将社会主义好的口号，传到了太平洋彼岸的美国。

二零零八年，英达之父、已故前中共文化部副部长英若诚英文自传《Voices Carry》在海外出版，书中，英若诚自曝上个世纪五十年代，他和妻子吴士良为彭真工作，充当国安人员，利用交友方式收集在华外国友人和驻华外交人员情报。

一九五一年，英若诚曾将清华大学一对年轻的美国学者李克、李又安夫妇，举报给中共，说他们是美

国间谍。李克曾是美国海军陆战队的一名翻译，二战结束后他和妻子李又安来清华大学任教，他们因为喜欢收集中国街头巷尾或报刊上的一些零散信息，被中共国安部门认定为美国间谍，彭真暗中指派英若诚搜集两人罪证。

英若诚将毛泽东的引蛇出洞用在了美国夫妇身上，他故意邀请很多同学来家中聚会，开怀畅谈，却暗中将李克夫妇的“反动”言论记录下来交给国安。美国夫妇被抓后，一直关押，直到1955年9月才宣判，男方判刑六年，女方判刑四年半。这就是轰动五十年代的清华美国间谍案。

美国夫妇后来情况却发生了戏剧性变化。精于洗脑术的中共，通过司法系统针对美国夫妇进行了一番精心准备的、“春风化雨般”的“说服”和“教育”，施以小恩小惠，给他们提供一些在押犯人不应该享受的个人权利和生活帮助，以此彰显中共的宽大仁慈，社会主义制度的优越性。这对美国夫妇真的就被伪善的中共骗住了，加上中共对此案久拖不决，判刑的压力与对自由的渴望，自然会滋生斯德哥尔摩综合症。两人表示深深忏悔，并按照管教人员的要求，承诺今后要在美国讲好中国故事。见鱼儿上钩了，宣判后，中共立即把他们放回美国，

没有下监。

两人回到美国后真的就写了一本回忆录——《两个美国间谍的自述》，大肆鼓吹社会主义好，社会主义制度如何优越，美国在妖魔化中国。当时美国正值麦卡锡主义反共浪潮，中共早就有预谋了，就是利用洗脑后的李克夫妇替中共洗白，做正面宣传。

《两个美国间谍的自述》堪称司法版的《西行漫记》，只是效果远不如后者罢了。

## 九十年代的李文和核子间谍案

美国夫妇的故事，讲的还是中共本土司法系统针对美国人的洗脑，那么接下来的故事，则是中共最为原始长臂管辖与海外渗透案例，表明中共针对美国司法界的影响与渗透，由来已久。

一九八八年，中共测试引爆一枚中子弹。美国情报人员后发现，中国使用的是美国W-88核弹头失窃资料。美国获悉，在洛斯阿拉莫斯实验室工作的华裔科学家李文和，曾把有关核子机密数据下载到他的个人电脑中。一九八八年，李文和在赴中国参加会议期间，与中共两名核武专家有过直接会面，李文和回美后从未向实验室安全部门报告过此事。

一九九九年，美国联邦调查局逮捕了李文和，理由是其涉嫌为中国窃取美国核武机密。但李文和在被关押数月后又无罪释放，美国政府还出面对其道歉，李文和之后反诉美国政府及媒体，获赔近160万美元。这就是轰动九十年代的李文和核间谍案。

为什么无罪释放了呢？表面上看起来是证据不足。实质上是美国司法部、能源部及情报部门面临巨大的政治压力。一九七二年，尼克松访华后，中美关系升温，美国政府误以为给予中共经济援助，能帮中国人民走向民主与自由，一九九九年前后，克林顿当局亲自游说国会议员，给予中国永久最惠国待遇及加入WTO，此时，把李文和定为国安罪，显然是政治不正确。

当时，中共动员一切力量发挥影响力，对美国司法界进行长臂干扰，利用侨联、留学生联合会、在美华人以及媒体舆论，大肆炒作美国逮捕李文和是种族主义歧视泛滥与种族迫害。种种压力下，美国司法界只好同李文和做了妥协，李文和同意自己犯了不当处理核子资料的轻罪，美国司法部取消了对其50多项涉及国安罪的指控。

中共党魁从毛泽东、邓小平到现任党魁，都明确说

过，中国不搞三权分立那一套。中共背后的潜台词，可不是自己不搞三权分立那么简单。而是，我不搞，你也别想搞，我让你也搞不成，只有共产主义才是世界大同，只有社会主义制度才是人类命运共同体。

## 中共司法渗透正在损害美国利益

中共近年来不断强调：“通过法治保障党的路线方针政策有效实施，通过法定程序使党的主张成为国家意志”“牢牢抓住推动构建人类命运共同体这条主线”“加快涉外法治工作战略布局”。说的很明确了，要通过发动和推动法律战来实现中共全球战略野心。

利用美国的法律体系去对付美国和中共的敌人，成为中共深度渗透美国的有效战略方式之一，即所谓的法律战。这是一项非常长远的战略。美国中国经济分析师，《中国的全球经济扩张》一书作者安东尼奥·格雷斯科（Antonio Graceffo）指出：“把忠于中共的人带到美国，给他们全额奖学金和资助，让他们上法学院，拿到律师执照，在几年内成立一家律师事务所。现在这些公司已经存在，然后

中国政府把人送进这些公司。”

这些身处美国的中共代理人，虽然精通美国法律与政策，头脑中却被灌输着中共的意识形态，与狭隘的民族主义、爱国主义，中共动之以利益，同时也会利用他们国内亲人境遇作为筹码，怂恿和控制他们为中共服务。

中共利用它培养起来的代理人直接在美国本土开办律师事务所，也可以通过在美国知名律师事务所设立中国跨境业务部，来完成中共要他们完成的任务。它们间接或直接为中共国企、军民融合企业或中共权贵等在海外的跨境业务，提供有损美国利益的法律服务，帮助中共公司在美国并购、上市、垄断市场，及规避美国法律制裁。

值得关注的是，中共还利用持左派思想，如进步主义者、自由主义者或环保主义者等人为其服务，甚至这些人当中不乏自称反共人士。美国很多州一级法院的法官，一些律师事务所人员，深受左翼思想影响，嘴上喊着民主自由人权的口号，却不能真正认识中共的邪恶，反被中共利用，成了中共海外跨境镇压的工具。

## 认清共产之毒，遏制中共渗透

美国宪政制度的根基是天赋人权，即人权是造物主、神赋予的，美国先父们以“在神之下”的原则与名义，设计三权分立制度。共产主义左派却刻意回避神，甚至禁止赞美神，并将不设边界的言论自由、极端的自由主义视为宪法所赋予的当然权利，这是对美国宪政制度的误读与扭曲。

在进步主义和自由主义理念和浪潮的推动下，吸毒、同性恋合法、打砸抢轻罪化等不道德甚至犯罪行为，被赋予了正当性与合法性。另一方面，公职人员严格执法、父母管教子女、老师教育学生，被解读为对人权的侵犯，对自由的妨碍。这种对自由主义的夸张诠释已经走入司法界，变异了法律，损毁了美国宪法的神性，同时被中共法律战钻空子，从内部搞乱美国，真正侵害了公民的合法人权，也会助长中共对美国主权的侵害。

中共目前在美国发动法律战攻击神韵与法轮功，其中就有打着自由主义口号，污蔑神韵与法轮功信仰的。中国蒙书《三字经》中曰：“养不教，父之过。教不严，师之惰。”用自由主义去棒打信仰与宗教学校的教育，这不是在为学生负责，这是在毁



学生、毁社会、毁美国，这是中共求之不得的。

一些反共却被进步主义、自由主义迷惑的人们，请慎重想一想，中共为什么这么多年持续不断地严厉迫害法轮功？国内打压还不够，还要国际输出迫害？因为法轮功没有任何世间的执念，不求任何世间得失，不会被中共渗透，不可能会被其收买，更不会惧怕它的暴力与淫威，也最能认清中共邪灵本质。所以，它骨子里恨呀、怕呀。

法轮功没有敌人，法轮功让人三退的目的是解体中共邪灵，不是与其为敌，中共也不配。作为中共法律战代理人攻击法轮功的，无论是有意的还是无意的，却都是在真正地成为中共帮凶。其实，有朝一日，美国如能通过一项法案，要求在美国法院提起诉讼的案件须披露外国资助者信息，以及其与中共政府的关系，共产主义恶魔将无处可藏。

<https://www.minghui.org/mh/articles/2025/1/6/“把地球管起来-”-488013.html>